

روزنامہ الفضل ربیعہ

سورجہ ۱۲ شہادت ۱۳۲۹ھ

قیام امن اور اسلام

دنیا میں قیام امن کے لئے اسلام نے جو رہنمائی فرمائی ہے اس کا جواب دنیا کی تاریخ میں نہیں مل سکتا۔ سب سے پہلا اصول تو یہ ہے کہ اسلام کسی انسان کے "جبر" سے عقیدہ بدلنے کے حق میں نہیں ہے بلکہ وہ ہمیشہ دلائل اور عقل کو اپیل کرتا ہے۔ وہ کبھی یہ نہیں کہتا کہ اسلام کو قبول کرو ورنہ تمہاری گردن اڑا دی جائے گی یا تم پر یہ جبر کیا جائے گا۔ وہ اسلام سے انکار کرنے والوں کو قطعاً جبر کی دھمکی تک نہیں دیتا۔ اصل بات یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ صرف اور صرف خالص ایمان چاہتا ہے۔ وہ یہاں تک کہتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کو تمہاری قربانیوں کا خون اور گوشت نہیں پہنچتا بلکہ صرف تمہارا اخلاص پہنچتا ہے۔ اس معاملہ میں اللہ تعالیٰ ذرا سا جبر بھی برداشت نہیں کرتا وہ ہمارے ایمان میں کسی قسم کی مداخلت نہیں چاہتا۔

حقیقت یہ ہے کہ عقیدہ کے متعلق جبر کا استعمال اسلام کی ضد ہے اور صرف مخالفین حق ہی اس کو استعمال کرتے ہیں۔ چنانچہ قرآن کریم کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اسلام نے جہاں مقابلہ کی اجازت دی ہے وہاں اس نے صرف ان لوگوں کے مقابلہ کی اجازت دی ہے جو ظلم اور تلوار سے اہل حق کی ہستی مٹانے کے لئے اٹھتے ہیں اور وہ بھی اتنی شرائط کے ساتھ کہ انسان ذرا سی تھری کا بھی مرتکب نہیں ہو سکتا۔ بلکہ اللہ تعالیٰ اہل ایمان پر یہاں تک پابندی لگاتا ہے کہ ظالم کے ظلم کا جواب بھی اسی حد تک ہونا چاہیے جس حد تک ظلم کیا گیا ہے۔ اس سے اگر بڑھو گے تو تم ظالم ٹھہرو گے اور اس کے لئے جوابدہ ہو گے۔ کتنے محتاط اور پیارے الفاظ ہیں :-

"وَقَاتِلُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ الَّذِينَ يُقَاتِلُونَكُمْ وَلَا تَعْتَدُوا إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْمُعْتَدِينَ ۝ وَاقْتُلُوهُمْ حَيْثُ ثَقِفْتُمُوهُمْ وَأَخْرِجُوهُمْ مِّنْ حَيْثُ أَخْرَجُوكُمُ وَالْفِتْنَةُ أَشَدُّ مِنَ الْقَتْلِ ۚ وَلَا تَقَاتِلُوهُمْ عِنْدَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ حَتَّى يُقَاتِلُوكُمْ فِيهِ ۚ فَإِنْ قَاتَلُوكُمْ فَأَقْتُلُوهُمْ كَذَلِكَ جَزَاءُ الْكٰفِرِينَ ۝ فَإِنْ أَنْتَهُوْا فَإِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَّحِيمٌ ۝ وَتَقَاتِلُوهُمْ حَتَّى لَا تَكُونَ فِتْنَةٌ وَيَكُونَ الدِّينُ لِلَّهِ فَإِنْ أَنْتَهُوْا فَلَا عُدْوَانَ إِلَّا عَلَى الظَّالِمِينَ ۝ (سورہ بقرہ ۱۹۱ تا ۱۹۴)

(ترجمہ) اور اللہ کی راہ میں ان لوگوں سے جنگ کرو جو تم سے جنگ کرتے ہیں اور (کسی پر) زیادتی نہ کرو (اور یاد رکھو کہ) اللہ زیادتی کرنے والوں سے ہرگز عجز نہیں کرتا۔ اور جہاں بھی ان (ناحق لڑنے والوں) کو پاؤ انہیں قتل کرو۔ اور تم (بھی) انہیں اس جگہ سے نکال دو جہاں سے انہوں نے تمہیں نکالا تھا اور (یہ) فتنہ قتل سے (بھی) زیادہ سخت (نقصان دہ) ہے اور تم ان سے مسجد حرام کے قرب (دو جوار) میں (اس وقت تک) جنگ نہ کرو جب تک وہ (خود) تم سے اس میں جنگ (کی ابتداء) نہ کریں۔ اور اگر وہ تم سے (وہاں بھی) جنگ کریں تو تم بھی انہیں قتل کرو۔ ان کافروں کی یہ سزا ہے۔ پھر اگر وہ باز آجائیں تو اللہ یقیناً بڑا بخشنے والا (اور) بار بار رحم کرنے والا ہے۔ اور تم ان سے اس وقت تک جنگ کرو کہ کوئی فتنہ باقی نہ رہے اور دین اللہ ہی کے لئے ہو جائے پھر اگر وہ باز آجائیں تو (یاد رکھو کہ) ظالموں کے سوا کسی پر

گرفت (جائز) نہیں۔

آج اگر دنیا کی اقوام اس پر عمل پیرا ہوں تو کیا دنیا میں کوئی بے انصافی یا قتل و غارت ایک قوم کا دوسری قوم پر ظلم و ستم قائم رہ سکتا ہے۔ کیا دنیا گوارا امن نہیں بن جاتی۔ پھر یہی نہیں اللہ تعالیٰ مخالفین حق کو اپنا نقطہ نظر پیش کرنے اور اس کی اشاعت کی پوری پوری آزادی دیتا ہے اور صرف دلائل سے ان کی عقلی ثنابت کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے :-

فَاتُوا إِسْرَارًا مِّنْ مَّثَلِهِ وَادْعُوا شُهَدَاءَكُمْ مِّنْ دُونِ اللَّهِ إِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ ۝

یعنی اگر تم سچے ہو تو قرآن کریم کے مقابلہ میں کلام پیش کرو اور اس کے دلائل بھی پیش کرو۔ یہ اور بات ہے کہ تم ایسا نہیں کر سکو گے مگر تم کو کھلی کھلی اجازت ہے کہ تم ایسا کرو۔ یہاں کوئی جبر نہیں ہے۔

لَا رَاكِبًا فِي الدِّينِ قَلَّ تَبَيَّنَ الشُّرَّاءُ مِنَ الْغَيِّ
یعنی رشد کو گمراہی سے صاف صاف الگ کر کے دکھا دیا گیا ہے اس لئے جبر کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

لکم دینکم ولی دین

تمہارے لئے تمہارا دین اور میرے لئے میرا دین۔ ایک دوسرے پر جبر کی ضرورت نہیں اپنے اپنے دین پر قائم رہنا ہر ایک کا حق ہے۔

فَمَنْ شَاءَ فَلْيُؤْمِرْ وَمَنْ شَاءَ فَلْيُكْفُرْ

جو چاہے ایمان لائے اور جو چاہے انکار کر دے۔

آزاد خیال ضمیر کا اس سے بہتر اور مکمل اصول آج تک انسانی عقل معلوم نہیں کر سکی۔ حقیقت یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی عبادت میں انسان کا پورا پورا خلوص چاہتا ہے اور جب تک پورا پورا خلوص نہ ہو دنیا میں ایسا معاشرہ قائم نہیں ہو سکتا جو امن عالم کا منظر ہو۔ جتنی انسانی صفات امن عالم کے قیام کے لئے لازمی ہیں وہ خلوص ہی کے لباس میں مفید ثابت ہو سکتی ہیں۔ حد و انصاف اور رحم و کرم الغرض تمام نیک صفات ایمان باللہ کے خلوص ہی سے پرورش پاتی ہیں اور اس دنیا کو جنت کا ماحول عطا کرتی ہیں۔



کرن شب کی تاریکیاں دھو گئی ہے

صب فصل لعل و گہر بو گئی ہے

کل ہنس پڑی لڑکھڑایا ہے بندہ

سحر ہو گئی ہے سحر ہو گئی ہے

تشریح

گہر بیٹھے دنیا کی سیر

احمدی مجاہدین اکتاف عالم میں دن رات اسلام پھیلا رہے ہیں آپ الفضل کے ذریعہ باسانی ان کی تبلیغی سرگرمیوں سے باخبر ہو سکتے ہیں۔ آج ہی الفضل کا روزانہ پرچہ جاری کروا کر گہر بیٹھے دنیا کی سیر کا سامان کیجئے۔

(مینیجر الفضل ربوہ)

مخول میں خوشی کا موجب ہوتی ہے اور ہونے بھی چاہیے جو آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہو۔ اور زندگی کے اصل امتحانوں میں کامیابی سے منکر نہ کرنے والی ہو۔ اسی لئے آپ ان کامیابیوں پر مطمئن نہ ہوں۔ بلکہ زندگی کے اصل امتحانوں میں کامیابی حاصل کرنے کو اپنا مسلح نظر نہیں دیکھتا۔ اصل کرنا اور تعلیم یافتہ شمار ہونا اپنے اندر کوئی معنی نہیں رکھتا۔ تاوقتیکہ یہ چیزیں عمل زندگی میں کامیابی پر منتج نہ ہوں۔ اب آپ تعلیم کے ایک اہم مرحلہ سے فارغ ہو کر عمل دنیا میں قدم رکھ رہے ہیں۔ عمل کے اس نئے میدان میں آپ کو قدم قدم پر نئے چیلنجوں کا سامنا کرنا پڑے گا۔ ہر چیلنج کا کامیاب مقابلہ کر کے سرخرو ہونا اور ہوتے پھلے جانا حاصل کامیابی ہے۔ یہ بھی ممکن ہو سکتا ہے کہ آپ دیگر کامیابیوں کے لئے اور تعلیم یافتہ شمار ہونے کو ہی اپنا مسلح نظر نہیں دیکھتا بلکہ اپنے اندر عمل زندگی میں پیش آنے والے ہر چیلنج کا کامیاب مقابلہ کرنے کی اہلیت پیدا کریں۔ تاکہ آپ دنیا میں حقیقی معنوں میں ایک مومنہ کی زندگی بسر کر سکیں۔

امداد میں پیش آنے والے ایک خطرہ سے خبردار کرتے ہوئے آپ نے اس سے بچنے اور اس کا کامیاب مقابلہ کرنے کی بڑی ترقیقین فرمائی آپ نے فرمایا ایک بہت بڑا خطرہ جو زمانہ پیش آتا ہے یا آسکتا ہے وہ ہے غیر قوموں کے رسوم و رواج اور ثقافت کا اندھا دھند تقلید یا دیکھنے تشبہ بانہ کے ذریعہ ایک انسان دوسروں کی نظر میں اپنے حقے عزت کا مقام پیدا نہیں کر سکتا۔ عزت اسے ہی دلت حاصل ہوتی ہے جب وہ دوسروں کے سامنے اپنی مخصوص لویاں اور معاشرت کا اعلیٰ اور برتر نمونہ پیش کرے پس آپ ہمیشہ انسانی تعلیمات اور آخترت مسلمے اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کو پیش نظر رکھیں۔ ان پر پورے تہجد اور عزم و ہمت کا عمل پیرا رہیں۔ اپنے سوا اور اور گرد و پیش سے متاثر ہونے کے بجائے خدائے کے مقرر کردہ فیضانِ نبوی اسلامی اندازیت کو اپنائیں۔ کمرے کھونے میں تمیز کرنا سیکھیں۔ اور اپنے اندر مومن کی خرافات پیدا کرنے اور اس کی صفات سے مزین ہونے میں کوشاں رہیں۔ اس میں کامیابی اصل کامیابی شمار ہوگی۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے اس میں کامیاب کرے۔ تاکہ آپ دین قوم و ملک اور انسانیت کے لئے مفید وجود ثابت ہو سکیں۔ اور عند اللہ فائز المرام قرار پا سکیں۔

سالانہ تقریب کا کامیاب اختتام
 مہمان خصوصی کے اس پر سفر خطاب کے بعد محترمہ پرنسپل صاحبہ نے کالج کے سٹاف اور طالبات کی طرف سے محترمہ بیگم صاحبہ موصوفہ اور سب مہمان خواتین کا شکریہ ادا کیا۔ آخر میں قومی ترانہ گایا گیا جس کے دوران اہل ایمان سجدہ

جامعہ نصرت ربوہ کا اٹھواں جلسہ تقسیم اسناد و اعلا مات

محض تعلیمی ڈگریاں حاصل کرنا اور تعلیم یافتہ شمار ہونے کا مطلب نظر نہیں ہونا چاہیے

اپنے اندر عملی زندگی میں پیش آنے والے ہر چیلنج کے کامیاب مقابلے کی اہلیت پیدا کیجئے

یہ صحیحی ممکن ہے کہ آپ اس دنیا میں نقلی سے امن بچاتے ہوئے حقیقی معنوں میں ایک مومنہ کی زندگی بسر کریں

ڈگری حاصل کرنے والی طالبات سے مہمان خصوصی محترمہ بیگم صاحبہ ایم۔ ایم احمد صاحبہ کا پرغز خطبہ اسناد

ربوہ — ۵ اپریل کو جامعہ نصرت ربوہ کے آٹھویں سالانہ جلسہ تقسیم اسناد و اعلا مات میں اس تقریب کی مہمان خصوصی محترمہ صاحبزادی سیدہ امۃ العیوم صاحبہ بیگم محترمہ جناب ایم۔ ایم احمد صاحبہ ڈپٹی چیئرمین منصوبہ بندی کمیشن نے ڈگریاں اور اعلا مات حاصل کرنے والی طالبات سے خطاب کرتے ہوئے انہیں نصیحت فرمائی کہ وہ محض تعلیمی ڈگریاں حاصل کرنے اور اس کو سوا معنی میں تقسیم یافتہ شمار ہونے کو ہی اپنا مسلح نظر نہیں دیکھیں بلکہ تعلیم کے اصل اور حقیقی مقصد کا پیش نظر رہتے ہوئے اپنے اندر عملی زندگی میں پیش آنے والے ہر چیلنج کا کامیاب مقابلہ کرنے اور اس طرح دنیا میں با مقصد اور کامیاب زندگی گزارنے کی اہلیت پیدا کریں تاکہ ان کا دھند دین قوم و ملک اور انسانیت کے لئے مفید وجود ثابت ہو سکے اور عند اللہ وہ فائز المرام قرار پا سکیں۔ تقسیم اسناد و اعلا مات کی اس نہایت تجیدہ و بڑے قدر تقریب میں جامعہ کی طالبات اور ممبرات اسٹاف کے علاوہ بعض واجب الاحترام مہتممیں اور دیگر مہمان خواتین نے بھی شرکت فرمائی۔ چنانچہ دیگر خواتین کے علاوہ اذراہ شفقت حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ امۃ العیوب بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ ام حنین بیگم صاحبہ مدظلہا العالی ڈائریکٹر جامعہ نصرت نیز سندن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض اور خواتین مبارکہ بھی تشریف لائی ہوئی تھیں۔

تقسیم اعلا مات کی تقریب

بعد ازاں محترمہ موصوفہ نے کالج کی سالانہ رپورٹ پڑھ کر ستائش میں آپ نے کالج کے شاندار نتائج، کھیلوں اور مختلف سوانحیہ کام سرگرمیوں اور لائبریری کی کتب میں اضافے کا فائل طور پر ذکر کیا۔ آپ نے کالج یونین کی کادشوں اور نمایاں کامیابیوں کو خاطر طور سے سراہا۔ آپ نے بتایا کہ یونین کی طرف سے اس سال طالبات کو باخوشیوں میں شرکت کی غرض سے چار شہدوں تکمیل پور۔ مٹان۔ یالکوٹ اور داد پور کی کالجوں پر رائے خواتین میں بھی ایسا کیا تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جامعہ کی طالبات نے نمایاں کامیابیوں حاصل کیں۔ وہ متعدد افراد کا اعلا مات حاصل کرنے کے علاوہ تین جگہ سے ٹرافیوں جیت کر لائیں۔

محترمہ پرنسپل صاحبہ کی رپورٹ کے بعد مہمان خصوصی محترمہ بیگم صاحبہ ایم۔ ایم احمد صاحبہ نے اے کی طالبات کو دینیات کے امتحان میں کامیاب ہونے پر اسنادات عطا فرمائیں۔ انہوں نے ۵۰ طالبات کو ایف۔ اے کا اسناد اور وہ طالبات اربیعہ زاہدہ بی۔ اے سے دختر عبدالرحمن صاحبہ شاکر اور ایشاد پروین کو نفاذات کے دینیات

جلسہ اسناد کی مختصر روداد

جامعہ نصرت ربوہ کے اس آٹھویں سالانہ جلسہ تقسیم اسناد و اعلا مات کا انعقاد اسلامی لویاں کے مطابق سادہ و بڑے قدر طریق پر ۵ اپریل ۱۹ بجے کالج میں عمل میں آیا۔ اس موقع پر ڈپٹی چیئرمین اور نفاذات کے ساتھ آرا تہ کی گئی تھی۔ مہمان خصوصی محترمہ بیگم صاحبہ ایم۔ ایم احمد صاحبہ وقت مقررہ پر محترمہ پرنسپل صاحبہ منشر شاہ اور لیکچررز کے ساتھ جلوس کی صورت میں ڈپٹی چیئرمین۔ ڈپٹی چیئرمین۔ ڈپٹی چیئرمین اور اس وقت تک کھڑے رہیں جب تک کہ مہمان خصوصی کوئی صدارت پر تشریف فرما نہ ہوئیں مہمان خصوصی کے کوئی صدارت پر تشریف فرما ہونے کے بعد کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ اس کے بعد محترمہ پرنسپل صاحبہ نے

مہمان خصوصی کا طالبات سے خطاب

اعلا مات تقسیم فرماتے کے بعد مہمان خصوصی محترمہ بیگم صاحبہ نے اسناد و اعلا مات حاصل کرنے والی طالبات سے خطاب فرمایا۔ انہیں ہمیشہ یہ نصیحت سے سرفراز فرمایا۔ آپ نے انہیں مخاطب کرتے ہوئے فرمایا میں آپ کو آپ کی ان کامیابیوں پر مبارکباد دیتی ہوں۔ اس میں شک نہیں کہ ہر کامیابی خوشی کا موجب ہوتی ہے۔ اور کامیابی حاصل کرنے والوں کو مبارکباد کا مستحق بناتی ہے۔ اس لئے آپ کی ان کامیابیوں پر خود آپ کا اور ہمارا خوش ہونا ایک قدرتی امر ہے۔ لیکن آپ کو یہ امر فراموش نہیں کرنا چاہیے کہ وہی کامیابی اصل

احمدی بچوں کی تعلیم و تربیت کیلئے ایک منفرد ادارہ

تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

ازموم ملک حبیب الرحمن صاحب بیڈماشر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

جب کہ احباب کرام کو علم ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جاری کردہ تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ میں علاوہ دنیاوی تعلیم کے دینی تعلیم بھی دی جاتی ہے۔ اور تمام بچوں اور خصوصاً صاحب بورڈز کی روحانی نشوونما کا پورا پورا خیال رکھا جاتا ہے۔ ہمارے سکول کی جماعت دہم کے تالیخ اٹھ تالیخ کے فصل و کرم سے گزشتہ کئی سالوں سے ۹۰ فیصدی سے اوپر رہے ہیں۔ اور کئی ایک بچے وظائف بھی حاصل کرتے رہتے ہیں اسی طرح کھیلوں کے میدان میں بھی ضلعی اور ڈویژنل سطح پر ہمارے کھلاڑی کئی سالوں سے چیمپئن شپ حاصل کرتے ہیں۔ اور پھر اخلاق کا خاصہ بھی وہ وہ سہولت پر بہر حال فریضت رکھتے ہیں۔ اس لئے میری تمام احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو کثرت سے یہاں بھیجائیں۔ اور انہیں بورڈنگ ہاؤس میں داخل کر دیں۔ تاکہ وہ بیرونی مسموم نفس سے محفوظ رہیں اور یسوی سے تعلیمی کام میں منہمک ہوں۔ اور صاف پتھرے ماحول میں پروردگار کے فضل و کرم سے نئے مفید وجود ثابت ہوں۔

مورخہ ۱۲ اپریل سے نیا تعلیمی سال شروع ہو رہا ہے۔ لہذا ای دن میں جبکہ احمدی بچوں کو یہاں آجانا چاہئے تاکہ شروع سے ہی تعلیمی اور تربیتی ترقی پر نظر رکھی جاسکے۔ بعض احباب اغراض اور دیگر امور کے متعلق غلط سمجھتے رہتے ہیں۔ انہیں خود آفرینا بھی جوابات دیئے جاتے ہیں۔ اب اخبار کے ذریعہ بھی یہ عرض ہے کہ بورڈنگ ہاؤس میں گھسنے بجلی اور فیس وغیرہ کا خرچ چھوڑ دینا ہمارا آگے۔ ۲۰ روپے بطور سٹیج جمع کی جاتا ہے۔ جو بورڈنگ ہاؤس چھوڑنے پر واپس کی جاتا ہے۔ جب خرچ اور سکول کی فیس اس کے علاوہ ہے۔ اس سے خرچ سے خرچ کے قابل فوائد بے شمار ہیں۔ بچوں کی نگرانی اور تربیت کے لئے ایک پیننٹنٹ اور تین میوزرڈ جو سب کے سب گریجویٹ ہیں مقرر ہیں۔ بورڈنگ ہاؤس کی صفحہ مسجد میں پانچوں وقت نمازیں باقاعدگی کے ساتھ باجماعت ادا کی جاتی ہیں۔ قرآن کریم تاخرہ اور ترجمہ پڑھایا جاتا ہے۔ اور دیگر ضروری دینی و اخلاقی مسائل سے آگاہ کی جاتا ہے۔ ربوہ سے باہر کی مسموم نفسیاں جانے کی اجازت نہیں دینی جاتی ۲ ہواور سفر کی سہولتوں سے محفوظ رکھے۔ اور بخیریت مراجعت فرمائے آمین
علی الرحمن چغتائی قائم مقام مدرس
جامعت احمدیہ ہاؤس ڈائن لائون

سٹیڈی ٹائم میں طلبہ کی تعلیمی امداد کے لئے میوزر صاحبان موجود رہتے ہیں۔ کھانا ڈرائنگ روم میں وقار اور سلیقہ سے کھلایا جاتا ہے۔ بیڈماشر مدرسہ ذاتی طور پر بورڈنگ ہاؤس کے حالات کی نگرانی کرتا ہے۔ بیڈنگل ایڈر ہر وقت موجود ہوتی ہے اور توجہ اور ہمدردی سے بیمار بچوں کا علاج کر دیا جاتا ہے۔ آؤٹ ڈور اور ان ڈور گیمز کا انتظام بھی ہے۔ غرضیکہ سکول اور بورڈنگ ہاؤس میں بچوں کی تعلیمی جہان اور اخلاقی تربیت کی طرف پوری توجہ دی جاتی ہے۔

ہمارا یہ ادارہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک منفرد ادارہ ہے۔ دنیا اس وقت جس ڈگر پر چل رہی ہے۔ اس سے اپنے ذہنوں کو محفوظ رکھنے۔ اور اعلیٰ اخلاقی و دینی حالت کو بہتر بنانے کی غرض سے احباب کرام کو اس وقت اور سے بہتر اور کوئی مقام نہ ملے گا۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈ انڈ اور دیگر بزرگان سلسلہ ک پاک صحبت سے مستفیض ہونے کا یہ موقع اس قابل نہیں کہ اسے نظر انداز کر دیا جائے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کا حامی و ناصر ہو آمین

جلسہ تقسیم اسناد و انعامات تقریباً تمام خواتین احتراماً کٹری رہیں۔ ترانے کے بعد محترمہ محترمہ بیگم محترمہ پرنسپل صاحبہ اور تمام ممبرات شرف مجلس کی صورت میں ہال سے باہر تشریف لے گئیں۔

جلسے کے بعد مہمان خصوصی اور دوسری مہمان خواتین طالبات کے فیسی ڈریس اور بھول کی سجاوٹ کو دیکھ کر بہت محفوظ ہوئیں۔ ان دنوں چیزوں میں اول۔ دوم اور سوم آنے والی طالبات کا انتخاب کی گیا۔ بعد ازاں مہمان خواتین کی طرف مشروبات اور خواہشات سے کی گئی۔ یوں یہ تقریب بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔

درخواست دریا

محترم چوہدری بشیر احمد صاحب مدرسہ حاجت احمدیہ ہاؤس ناڈن لاہور سے بیگم صاحبہ جو نائب صدر موصیات ہیں (گزشتہ ماہ سے لڑائی اور امریکہ کے دور سے پرگئے ہوئے ہیں۔ ۱۴ ماہ شہادت کو واپسی پر زیارت بیت اللہ شریف و عمرہ کا شرف حاصل کریں گے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو بزرگوں کا ہر اک جانفظ و ناصر

نوائے درود دل

سعادت کے گہر پایا کریں گے
جو راہِ حق میں کام آیا کریں گے

جو تقدیر جان و دل لایا کریں گے
نجاتِ اخروی پایا کریں گے

وہی پھنپیں گے تا اوجِ ثریا
جو خاکِ راہ ہو جایا کریں گے

نوائے درود دل سے دیکھ لینا
مقدمہ بھی بدل جایا کریں گے

ہمیں ہر گام پر ٹھکرانے والے
ہمیں پر ناز فرمایا کریں گے

وہ وقت آئے گا جب اہل زمانہ
کے پر اپنے پھتیا کریں گے

میرے نغمے جہان بے خودی میں
ابد تک دل کو تڑپایا کریں گے

(عبدالسلام احتراماً - ربوہ)

چند وقف جدید اور ناہرات

از حضرت سیدہ ام متینہ علیہا السلام رحمہا علیہا

ناہرات کے پروگرام میں سب سے اہم کام وہ ہے جو خود حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے ان کے سپرد فرمایا ہے اور وہ ہے وقف جدید کا چنڈہ۔ ۱۹۶۰ء کا جائزہ لینے پر معلوم ہوا ہے کہ جہاں ناہرات ربوہ کا چنڈہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت خوش کن ہے۔ وہاں بیرون از ربوہ تمام پاکستان کی ناہرات کا چنڈہ مارے سال کا صرف دو ہزار تین سو چالیس روپے تھا۔ یہ رقم تو اتنی کم ہے کہ اگر صحیح کوشش کی جاتی۔ تو صرف ایک بڑے فہر کی ناہرات ادا کر سکتی تھیں۔ نیا سال شروع ہے۔ ہر صدر بجز اور ہر سیکرٹری ناہرات کا ذمہ داری ہے کہ وہ باقاعدہ بچیوں سے حضور کے ارشاد کے مطابق ایک اٹنی ماہوار یا سچھ روپے کا چنڈہ وقف جدید لیں۔ جن کی اس سے کم انتہا بہت ہے۔ ان سے کم بھی لیا جاسکتا ہے۔ اور باقاعدگی سے ہر ماہ یہ چنڈہ لجنہ کے چنڈہ کے ساتھ بھجوا دیا جائے۔ کوئی ایسا شہر قبضہ یا گاؤں نہ رہے جہاں کی ناہرات سے یہ چنڈہ بھول نہ کیا گیا ہو۔ چنڈہ بھجواتے وقت چنڈہ دینے والیوں کی تعداد بھی لکھا کریں۔

صدقہ خیرات اللہ تعالیٰ کے غضب سے بچاتے ہیں غلطی سے اللہ

ان کے موسم بالخیر

مخزن قاضی عبدالسلام صاحب کبھی۔ ربوہ

قسط نمبر ۱۰

آخر کار افریقہ سے ہم ستمبر ۱۹۶۹ء کی پاکستان کو گئے۔ یہاں آئے پاکستان کی بیماری شدت اختیار کر گئی۔ افضل میں دعا کا اعلان چھپا اس وقت کوئی دو سال بعد ایک دن محترم ڈاکٹر حبیب اللہ صاحب جو افریقہ کے پیشہ ہیں ربوہ میں مجھے ملے اور کہنے لگے میں تو آپ کی بیوی کے لئے اس وقت سے بیٹھا کر رہا ہوں جب سے افضل میں ان کی بیماری کا پرہا ہے۔ اور اس کے بعد یہ ہے کہ جب آپ مجھ سے رہائش رکھتے تھے تو میں اور میرے ساتھ ایک غیر احمدی تاجر اپنے سفر میں آپ کے ہاں آئے تھے آپ کی بیوی کے بارے میں اتنی خاطر مدارت کی کہ اس وقت یاد ہے۔ یہ واقعہ فریباً۔ ہمیں یہی یاد تھا کہ مجھے یاد تھا اور نہ جا کہ بیگم مرحومہ کو۔

اپنے تمام چھوٹے اندر سے شہ داروں کے ساتھ حسب مراتب عمدہ سلوک کرتے سب کے حقوق کا خیال رکھتے ہیں اس ملک میں باریک بینی سے غیر مسلم اور غیر احمدی کو چھوٹے سے افریقہ لوگوں سے بھی واسطہ پڑتا تھا۔ سب کا ہوش کھٹکے حسن سلوک کے گردیدہ رہے۔ گھر کے خادموں کا ہمیشہ اپنے عزیزوں کی طرح خیال رکھا۔ ایک دن بہت سا کھانا تیار کیا باہر سڑکوں کو بھرت پر افریقی تہیوں کی ایک جماعت کام میں لگی ہوں تھی وہ کھانا ان کو کھلا یا کھینے لگیں ایک بار حضرت ابوالحسن رحمہ اللہ تقاضے عنائے قرآن شریف کے اس حکم پر کوشش کے عمل کی تھی جس میں کہنا چاہتی تھی۔

تخریک جدید کے دور اول سے اب تک برابر میرے ساتھ ملا خدمت میں شامل رہیں۔ لباس میں سادگی۔ ایک وقت میں ایک ہی کھانا کے مطالبات پر نہایت تعجب سے عمل پیرا رہیں۔ دوسری جنگ عظیم کے دوران میں تلگ کے باعث ایک سال میں اپنے چندے کا وعدہ پورا کرنے میں وقت پریشانی مرحومہ نے خود ہی اپنے کچھ ان سے رنجی پارچیاں پڑھیں ان کے ہاں جا کر فریخت کر دیئے اور درپردہ لاکر مجھے دیکھو یہ کہ اپنا چندہ ۱۰۰ روپیہ تقسیم ہونے کے وقت پر حفاظت مرکز

کی تخریب سے جو کچھ پاس تھا سب کا سب رہو ایک ہزار شلنگ کی رقم تھی اپنے آستان خدمت میں روانہ کر دیا۔

نیرو با (کینیڈا) میں اپنے اہل اللہ کی صدر بھی تھے۔ ایصال خیر کے لئے بہت کوشاں رہتے۔ ایک دفعہ ایک مبلغ سلسلہ کے گھر والوں کو ایک سوشلنگ اپنے پاس سے دے کر تیار کیا کہ اس رسم کے گھر میں عورتوں اور بچوں کے کام آنے والا چیزوں کی دکان کا سلسلہ شروع کر دیں۔ جس سے تنگی دور ہو جائے گی۔ چنانچہ انہوں نے اس تجویز پر عمل کیا اور اللہ تعالیٰ نے اس میں برکت ڈالی۔ چنانچہ گذشتہ قریباً پندرہ برس سے وہ اس بلکے سے گھر پر کاروبار سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔

اپنے رب کے لئے بڑی غیرت مند تھے جس بیماری سے فوت ہوئے ہیں اس کا آغاز نیردلی میں ہوا تھا۔ دل کا دورہ ہوا۔ لیکن امام اگلیا گو بیلی میں دو دو گھنٹہ رہے جو کبھی صورت نہ بنتے تھے آخر کئی دنوں کے بعد ڈاکٹر نے جو امراض قلب کا سینٹسٹ انگلستان کا تعلیم یافتہ ایک ہندو تھا ایک دو ان تجویز کی جس سے درد جانا رہا۔ اگلے دن دیکھنے آیا تو فرخ سے کہنے لگا دیکھا آخر ہم نے درد کو ہٹا ہی دیا۔ مرحومہ بلا توقف بدلیں۔ نہیں ڈاکٹر صاحب میرے اللہ ہی نے اسے ہٹا دیا ہے۔ ڈاکٹر صاحب کچھ ہنسنے اور پھر کہیں اس سے انکاری نہیں ہوں۔

ستمبر ۱۹۶۹ء میں پاکستان آنے کے بعد بیماری بڑھتی ہی گئی دل کے خافوں میں نقص تھا۔ سانس کی تنگی اور کھانسی کے دورے کئی کئی بار تھے ذیابیطس۔ شانہ میں پھریا۔ جگر بڑھا ہوا۔ بہت سے عوارض نے دبا دیا تھا وفات پر محترم صاحب زادہ ڈاکٹر عزیز احمد صاحب تعزیت کے لئے تشریف لائے اور فرمایا میں تو جب ان کو دیکھتا تھا جیلان ہوتا تھا کہ یہ دنہ کیس طرح سے میری۔ آخری دنوں میں بعض دفعہ ساری ساری رات بچھ کر گزارنا پڑتی تھی کھانسی

لیجئے نہیں دیتی تھی۔ دنات سے کوئی دس دن پہلے ایک رات مجھے بنا یا کہ میں نے اللہ تعالیٰ سے عرض کیا کہ اتنی تکلیف یہ مجھے کیوں ڈال دیا۔ کیا میں تیرا بندہ نہیں ہوں تو میں نے دیکھا کہ ایک ہاتھ سے جو اوپر اور کو اٹھاتا ہے اور ساتھ کہہ رہے ہیں تیرے درجے اور بچے کرنے کے لئے۔ یہی اللہ تعالیٰ ہاتھ کے اشارے سے سمجھاتے ہیں کہ اس طرح سے درجے بلند کرنے کے لئے۔

دنات سے پانچ دن پہلے انگلستان سے اپنے پیارے بھائی احمد وانا کی نار آنی انگلستان میں عزیمت مبارک احمد صاحب اور بعض دوسرے عزیز پاس بھیجے تھے عزیز مرحوم کے متعلق طبعاً کوئی بات رنج و ملال کی شروعات ہو گئی بی بی بلال عیسیٰ کے سواے ان اللہ وانا الیہ راجعون کلہم کوئی بات نہ کرو۔ ہمیں ان اللہ وانا الیہ راجعون ہی کافی ہے۔ یہی پرہیز۔

قادیان کے بہشتی مقبرہ میں دفن ہونے کی شدید خواہش تھی۔ اپنی کاپی میں ایک جگہ خدا کے حضور اپنی یہ انجام بھی لکھی ہوئی ہے کہ مجھے وہاں جگہ دیجیو۔

پوش و حواس آخر تک قائم رہے ظہر و عصر کی نمازیں آخری دن بھی صحیح کر کے ادا کرنے کی کوشش کرتے رہے۔ دماغ میں گدوں نے کام چھوڑ دیا تھا پیشاب چیلوٹا بند ہو گیا تھا اس سے بے چینی اور سانس کی تنگی زیادہ ہو گئی۔ کوئی دوا کام نہیں کرتی تھی۔ آخر ۱۲ فروری کو اپنے گیارہ بجے شب جانِ آخری کے سپرد کر کے اپنی تکلیف بیماری سے ہمیشہ کے لئے آزاد ہو گئیں۔

ان اللہ وانا الیہ راجعون۔

اگلے روز جمعہ تھا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ مقبرہ کے ارشاد سے نماز جمعہ چھوڑنے کے بعد مرحوم کا جنازہ مخزن مولانا ابوالعطار صاحب نے پڑھا اور انبیا کے اجتماع کا دعائے مغفرت پڑھا اس مرحوم کو تعییب ہوا۔ تہ فین کے بعد آخر کا دعائے مولانا صاحب جو صوف نے کرائی۔ اللہ تعالیٰ اب اپنی مغفرت اور رحمت سے ڈھانپ لے۔ آمین۔

عزیز لائق احمد مرحوم

عزیز لائق احمد مرحوم اخیر میجر غلام محمد صاحب کھوکھرا ایم لے حال ساکن لاہور کے بیٹے تھے۔ ان کی والدہ امیرہ العزیز بیگم مرحومہ چار بھائیوں کی والدی ہیں تھی۔ لائق احمد مرحوم ابھی چار ماہ کے تھے کہ والدہ فوت ہو گئیں یہ ۱۹۳۲ء کا واقعہ ہے حضرت مولانا ابو عبد اللہ رضا اللہ تعالیٰ

عند نے قادیان میں احمدی طالبات کی ایک کلاس مستورات کی دینی ترقی کی عزم سے جاری فرمایا تھی۔ جس کو حضور خود بھی پڑھانے تھے یہ مرحومہ اس کلاس کی پہلی اور چوں کی طالبات میں سے تھیں۔ ان کی وفات پر حضور نے دادم حضرت قاضی عبدالرحیم صاحب کو جو ۱۳۱۳ھ میں سے تھے اور سکونت قادیان ہی میں تھی (تقریبی خط سے نوازا اور لکھا کہ مرحومہ نے اظہار میں بہت سے مردوں سے بھرا آگے تھی۔ چنانچہ انہیں بہشتی مقبرہ قادیان میں داخل فرمایا گیا حالانکہ ابھی بائیس سالہ وصیت نہ کر سکی تھیں۔ ان کی وفات کے بعد لائق احمد مرحوم کی پورسٹ ان کی نانا لائق اس عاجز کی والدہ حضرت صاحبہ بی بی صاحبہ (رحمات) کے سپرد ہوئی اور وہی گود اور وہی ماحول اس مرحومہ کو میرا کیا جو ان کی والدہ مرحومہ کو ملا تھا۔ تعلیم الاسلام ہائی سکول قادیان سے انٹرنس پاس کیا پھر اپنے والد اخیر کھوکھرا صاحب کے پاس لاہور چلے گئے۔ اور گورنمنٹ کالج لاہور سے بی اے پاس کیا شادی ۱۹۵۲ء میں راجم کی بیٹی امیرہ شید بیگم سلما اللہ سے ہوئی۔ اسی سال نیردلی (مشرق افریقہ) میں ایک گورنمنٹ سکول میں مدرس کے طور پر ملازم ہو گئے۔ وہاں اپنی خداداد دہانت سے اس سکیم کے تحت انتخاب میں آئے جو گورنمنٹ نے ہر سال اپنے تین بہترین اساتذہ کو مزید تعلیم کے لئے انگلستان بھیجنے کی نماندگی تھی۔ ۱۹۶۲ء میں ایڈیٹر برگ یونیورسٹی سے ایم اے اقتصادیات اعزاز کے ساتھ پاس کر کے واپس لوٹے اور وہ بات پوری ہوئی جو حضرت مولانا ابو عبد اللہ کی زبان مبارک سے نکلی تھی۔ حضور نے چند سال پہلے اپنے ایک خطبہ یا تقریر میں مرحوم کے کئی عریضہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ لائق احمد ایم لے نے بھی ملا لیا کہ مجھے اطلاع بھی ہے۔ حالانکہ یہ عزیز اس وقت ایم لے نہ تھے۔ میں نے جب افضل میں یہ پڑھا تو عزیز مرحوم کو لکھا کہ لو اب آپ کو اللہ تعالیٰ ایم لے بھی بندے گا۔

نیردلی میں ایسٹ افریقین احمدیہ مشن کے حسابات کے انچارج رہے مشن کی مالی کمی اور جماعت نیردلی کی مجلس عاملہ کے عہدہ پر تھے۔ مجلس عاملہ کا بہت احترام تھا۔ تبلیغ کا جنون تھا

ترسیل ذرا اور انتظامی امور سے متعلق میجر

الفضل

سے خلوصت کی کہیں۔

۱۹۶

کل رپوہ تھری اے سائیڈ باسکٹ بال ٹورنامنٹ

ربوہ - نقل عمر کلب ربوہ کے زیر اہتمام صدر انجمن احمدیہ کی گراؤنڈ میں ۲۲، ۲۳ اپریل کو کل رپوہ تھری اے سائیڈ باسکٹ بال ٹورنامنٹ منعقد ہوا جس میں ربوہ کی مشہور ٹیموں اور کھلاڑیوں نے حصہ لیا۔ ان ٹیموں میں پنجاب یونیورسٹی اور سرگودھا یونیورسٹی کے منتخب کھلاڑیوں کے علاوہ ایسے کھلاڑی بھی شامل تھے جن کو سرگودھا زون کی ٹیم میں شامل ہونے کا اعزاز حاصل ہے۔ ٹورنامنٹ کا افتتاح ۲۲ اپریل کو تمام ۶ بجے مکرم دسیم احمدی ڈی۔ پی۔ اے کی سینٹرل کالج حافظ آباد نے کیا۔

ٹورنامنٹ کا فائنل میچ ربوہ پیچر اور رائل ربوہ کے مابین کھیلا گیا جس میں دونوں ٹیموں کے کھلاڑیوں نے بلند پایہ کھیل کا مظاہرہ کیا۔ کھیل کے آخری منٹ تک دونوں ٹیموں کا پلہ برابر تھا۔ میچ کے آخری دو منٹوں میں ربوہ پیچر کے سٹریف ارجن کے فیصلہ کن شاٹ سے اس ٹیم کو دو سکور کی برتری حاصل ہوئی۔ اور اس طرح ربوہ پیچر نے یہ میچ ۵۳ کے مقابلے میں ۵۵ پوائنٹس سے جیت کر ٹورنامنٹ میں اول پوزیشن حاصل کی۔

فائنل میچ کے بعد مکرم کی لبرسٹ صاحبہ مبلغ سکندے نیوانے کا یہاں کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم فرمائے۔ ٹورنامنٹ جیٹ نے بہترین سوشل ورکر کا انعام خواجہ عبدالسلام کو دیا۔ (سیکرٹری ٹورنامنٹ)

فائدین خدام الاحمدیہ اطفال کے بچے بھی جلد بھجوائیں

اکثر مجالس کی طرف سے سال ۷۰-۶۹ کے بچے اطفال موصول نہیں ہوتے حالانکہ اطفال کے بچے بھی مرکز میں آنے اتنے ہی ضروری ہیں جتنے خدام کے۔ لہذا تمام فائدین جن کی طرف سے اطفال کے بچے مرکز میں نہیں آتے۔ اپنی ادلیں فرصت میں اطفال کے بچے مرکز کو ارسال فرمائیں۔ (ہفتم ممالی خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

وقف جدید میں ایک اسپیکر کی فوری ضرورت

وقف جدید میں ایک اسپیکر کی فوری ضرورت ہے امیدوار کم از کم ممبرک پاس یا مولوی فاضل جو عمر ستر سال کے قریب ہو۔ پابند صوم و صلوات اور دارلشہادت رکھنے والا ہو۔ اگر اسپیکر کا سابقہ تجربہ ہو تو بہت عمدہ بات ہوگی درخواستیں جمع تصدیق امراء حاجان ۳۰ اپریل تک آنی چاہئیں۔ تقریر مکرم می سے ہوگا۔ انشاء اللہ۔

تخواہ ۹۰/۱ روپے ماہوار ہوگی۔ سوز خراج حسب قواعد وقف جدید ہوگا۔ (ناظم مال وقف جدید ربوہ)

دعائے مخفرت

میرے والد بزرگوار محترم غلام حیدر بھی صاحب ۲۲ اپریل ۱۹۷۰ء بروز جمعہ بوقت سارے چار بجے شام بمقام نئے گڑھ لاہور بجا رہن سرطان جگر تقریباً تین ماہ علیل رہنے کے بعد اس دنیائے فانی سے رحلت فرما گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم کی بڑی ہمیشہ زودہ محترم شیخ کریم بخش آف کونڈر کی اہلیہ تھیں۔ مرحوم نے ۱۹۲۳ء میں جیت کی اندازہ وقت سے بڑے کوفات تک سلسلہ احمدیہ کے ساتھ دلدادہ جان سے منسلک رہے حضرت شیخ موعود علیہ السلام سے دالہ ہذا عشق تھا۔ لہذا حضرت کی کتاب کے حوالہ جات از پختہ مرحوم نے اہلیہ کے علاوہ ۵ لڑکے اور ۶ لڑکیاں چھوڑی ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور اجابہ جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں بلند درجات عطا فرمائے اور لوگوں کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ (عبدالغفور بھی ڈی ڈی بلدیہ آر۔ راولپنڈی)

درخواست ہائے دعا

میرے بھوپھو ڈاکٹر عبدالغفور آف نئے پید ناٹھوں کے درد کی وجہ سے بیمار ہیں اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔

(مقصود سومری دارالبرکات ربوہ)

۲- میرے بھائی مرزا داد احمد ابن مرزا منظور احمد صاحب ۳۰ اپریل کو سب کے حادثہ میں شدید زخمی ہو گئے ہیں۔ سبلی کی بڑی لڑکی گئی ہے اور بھیسڑوں پر دباؤ لگی ہے اور رسول ہسپتال کراچی میں داخل ہیں۔ اجاب کرام سے ان کی صحت کاملہ عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(قریشی شہاب الدین کراچی)

۳- خاک رک ہمشیرہ عزیزہ علیہم السلام اہلیہ چوہدری بشارت احمد صاحب نانا کا ایش میر پور خاص میں مدینہ ۶ اپریل ۷۰ کو فوت ہوئے۔ ایش خدائے تعالیٰ کے فضل و کرم سے کامیاب بن جائے۔ ریحہ و بیکہ کی تندرستی کے لئے اور دردی عمر کے لئے تمام احمدی بھائی بہنوں سے دردمندانہ درخواست دعا ہے۔ (محمد اکبر خان۔ مکرم کراچی)

۴- میرے ماموں جان ضیاء الدین صاحب سخت بیمار ہیں۔ ادران کے سر میں شدید درد رہتا ہے۔ رسول ہسپتال شیخوپورہ میں داخل ہیں۔ اجاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ (ادریس احمد اختر۔ رحمت بازار۔ ربوہ)

۵- عزیزم عبدالحی بوجہ بیمار ہے کڑھلا رہا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد از جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ (دشتاق احمد ٹیل۔ عزت خان سڈی۔ نزد غلامندی۔ دذیر آباد ضلع گوجرانوالہ)

۶- مکرم ڈاکٹر عبدالکریم صاحب (میر جماعت احمدیہ ملتان شہرہ ضلع کی اہلیہ صاحبہ ایک عرصہ سے اعصابی عوارضات سے بیمار ہیں۔ بائیں کندھے اور بازو پر اثر ہے۔ کسی وقت تو تکلیف ناقابل برداشت ہو جاتی ہے۔ بزرگان سلسلہ فرمائیں کہ مولاکریم محض اپنے فضل سے صحت کاملہ عطا فرمائے آمین اللہ آمین۔ (محمد عظیم فیصلہ ضلعو نظام کلک مٹا)

مبارک میں وہ لوگ جو اس تحریک میں حصہ لیتے ہیں

سیدنا حضرت مہم جو عود علیہ السلام فرماتے ہیں۔ اسلام تو مزدور بھیجے گا۔ اور وہ غائب آئے گا۔ نیز لکہ خدا تعالیٰ نے اب ہی ارادہ فرمایا ہے کہ مبارک ہوں گے وہ لوگ جو اس اشاعت میں حصہ لیں گے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل و احسان ہے جو اس نے تمہیں موقع دیا ہے۔

سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اہلیہ محترمہ تحریک تحریک جدید جماعت کے لئے ایک بہت بڑا انعام ہے۔ اس انعام کے شکر میں ہمارے سرور۔ عدوت اور بچہ کو چاہئے کہ وہ تحریک جدید کی تمام مالی تحریکات (اشاعت اسلام۔ غیر زبانوں میں تراجم قرآن مجید اور تفسیر مساجد مالک بیرون) کے لئے دل کھول کر حصہ لیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے مزید انعامات کے وارث بنیں۔ (دکبل ادا اڈل تحریک جدید ربوہ)

تقریر اور گفتگو کے آداب از روئے قرآن مجید

امسال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے مغلہ نویسی کے لئے تقریر اور گفتگو کے آداب از روئے قرآن مجید مقرر کیا گیا ہے اس کے لئے الفاظ کم از کم پانچ ہزار ہونے چاہئیں۔ اور اسے مرکز میں بھجوانے کی آخری تاریخ ۳۰ اگست ۱۹۷۰ء ہوگی۔ خدام بھائیوں سے انی اس ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ اس میں حصہ لیں۔ (ہفتم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ۔ ربوہ)

گول بازار۔ ربوہ۔ ۳۲
گول بچہری بازار۔ لائل پور

حب مفید اطہر امراض ٹھکانہ علاج مکمل کورس میں ۲۱ روپے خاص دو خانہ

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

بھارت سے پاکستان کا شدید احتجاج

اسلام آباد۔ ۱۰ اپریل۔ حکومت پاکستان نے گل بھارتی اخبارات میں شائع ہونے والی پاکستان کی اقلیتوں سے بدسلوکی کی خبروں کی اشاعت پر زبردست احتجاج کیا ہے۔ اسلام آباد میں بھارتی ہائی کمشنر کو گل اخبار کی مسلسل دہائیہ جس میں بھارتی اخبارات کی خبروں کو ملر سرے بنیاد اور مزہ کن قرار دیا ہے۔

ایک بار پھر اس خواہش کا اظہار کیا ہے کہ وہ غیر جانبدار ملکوں کے گروپ میں شامل ہونا چاہتا ہے۔ پاکستان کی شرکت کے سوال پر ۱۳ اپریل کو غیر جانبدار ملکوں کی ایک ابتدائی کانفرنس میں غور کیا جائے گا۔ یہ کانفرنس تشرانیہ کے دار الحکومت دار السلام میں منعقد ہوگی اس میں تنظیم کا دائرہ وسیع کرنے کے سوال پر غور کیا جائے گا۔

بھارت کی مداخلت کی وجہ سے پاکستان کو دار السلام کانفرنس میں شرکت کی دعوت نہیں دی گئی۔ تاہم مسیروں کا خیال ہے کہ کانفرنس میں افریقائی ممالک کی بھارتی اکثریت پاکستان کو غیر جانبدار ملکوں کی صف میں شامل کرنے کی حمایت کرے گی۔

چین اور پاکستان کے درمیان معاہدہ پر دستخط ہو گئے

اسلام آباد۔ ۱۰ اپریل۔ چین اور پاکستان کے درمیان اسلام آباد میں ایک معاہدے پر دستخط ہو گئے جن کے تحت چین چار اہم صنعتی منصوبوں پر عملدرآمد میں پاکستان کو مدد دے گا۔ ان منصوبوں میں ٹیکسٹائل فیکٹری، اینڈ ٹیلرنگ فیکٹری، پراجیکٹ، شوگر مل مشینری پلانٹ، لیویا فیکٹری اور پمپنگ پلانٹ شامل ہیں اس معاہدے پر چین کے اقتصاد کار اور غیر سگال دند کے سربراہ عرفان گڈی اور پاکستان کی طرف سے منصوبہ بند کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین مسٹر ایم احمد نے دستخط کیے۔

تعمیرات سے بنایا کہ اگر سرکار کا اور اور تیار کیا جائے تو یہ بات ثابت ہو جائے گی کہ پاکستان نے اپنے زائرین کی تعداد سے بہت زیادہ ہے حکومت پاکستان کے ایک زحمان نے پاکستان کے احتجاجی ہراسہ کی تفصیلات بتاتے ہوئے کہا ہے کہ حکومت پاکستان نے بھارت کی حکومت کو بتایا ہے کہ مشرقی پاکستان میں ایک طرف سے کوئی ایسا مداخلت نہیں ہو جس سے اقلیتی فرقوں میں تشویش پیدا ہو جو باہر کے باعث ہندوؤں نے پاکستان سے نقل مکان کی ہو۔ مسلسل گل بھارتی دعوے کو بھی بے بنیاد قرار دیا گیا کہ چٹا گانگ میں چند رونا کھڑے ہواڑی زبیرت لکھہ پر فوجی حفاصہ کے لئے قبضہ کر لیا گیا ہے حکومت پاکستان نے اس بات پر انوکس کا اظہار کیا کہ اپنے ملک میں مسلمانوں کا قتل عام نہ کرنے کی بجائے بھارتی حکام نے پاکستان کے خلاف منافقانہ پالیٹیکہ شروع کر دیا ہے اور اس طرح مشرقی پاکستان کی ریسکوں نذر ڈرانہ زندگی کو نقصان پہنچانے کی کوشش کر رہے ہیں۔

غیر جانبدار ملکوں کی تنظیم
اسلام آباد ۱۰ اپریل پاکستان نے

نقل اور پریم سے بننے والے جانفروکے
تھلک اچھا رکھنے تیر بہت دوا
اکسیر اچھا
استعمال کرنے کے بعد کم شہر علی صاحب زعمیم انصاری
موضع اور حال صلح سرگودھا تھریز مانتے ہیں۔
"اکسیر اچھا" کا ہم نے جانوروں پر بار بار
تجربہ کیا ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے جس جانور کو یہ
دوا دی گئی وہ فوراً ٹھیک ہو گیا یہاں تک کہ اچھا
کی نشانی سے کہ فریب لڑکے جانوروں کو بھی اگر اچھا
کا ایک پیچہ لیا تو اس کا بھارہ فوراً غائب ہو کر اس کی جان
بچ گئی۔ قیمت فی پیکیٹ ۱۰ روپے ۳۰ روپے فی صد کمیشن
۱۷ روپے ڈاک خرچہ بذمہ کھیت۔
کیو ٹیو میڈیسن کمپنی رجسٹرڈ ڈ ۵۰۳ کراچی ملڈ ٹیٹل لاپورٹ
ڈاکٹر راجا ہومیو پیتھ کمپنی گول بازار۔ راجہ

نصاب کتب کی فراہمی کے
پروگرام کا اعلان
لاہور ۱۰ اپریل۔ گورنمنٹ پرنٹنگ
پریس مینز پاکستان کے سیزنڈ سنٹ
نے ۱۹۷۰ء کے تعلیمی سال کے
لئے اپنے ایجنٹوں کو نصاب کتب کی
سپلائی کے پروگرام کا اعلان کر دیا ہے
پروگرام کے مطابق ضلع لاہور کے ایجنٹوں
کو ۱۳ روپے ۱۰ اپریل۔ سپلائی کے
ایجنٹوں کو ۱۳ روپے ۱۰ اپریل۔ گورنمنٹ پرنٹنگ
سٹیٹ پریس کے ایجنٹوں کو ۱۵ روپے
سپلائی کے ایجنٹوں کو
۱۶ روپے ۱۰ اپریل۔ گورنمنٹ پرنٹنگ
سٹیٹ پریس کے ایجنٹوں کو ۱۵ روپے
۲۲ روپے ۱۰ اپریل۔ گورنمنٹ پرنٹنگ
سٹیٹ پریس کے ایجنٹوں کو ۱۵ روپے
۲۲ روپے ۱۰ اپریل۔ گورنمنٹ پرنٹنگ
سٹیٹ پریس کے ایجنٹوں کو ۱۵ روپے

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

سیدنا حضرت المصالح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصالح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت
صدر انجمن احمدیہ کے قیام کا غرض و غایت بیان کرتے ہوئے
فرماتے ہیں:-
"اس وقت سلسلہ کو چونکہ بہت کم مال ضروری پیش آگئی ہے جو عام آدمی سے
لہر سکتی ہو سکتی اس لئے فوری ضرورت کے پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو
یہ ہے کہ جماعت کے افراد سے جس کسی نے اپنا روپیہ کسی
دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہو اسے وہ فوری طور پر جماعت کے خزانہ
میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت
ہم اس سے کام چلا سکیں اس میں تاخیروں کا وہ روپیہ شامل نہیں جو وہ تجارت
کے لئے رکھتے ہیں کھلیں اگر کسی زمیندار نے کوئی جائداد اپنی ہوادار آئندہ
وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے اجاب صرف اتنا روپیہ اپنے پاس
رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہو اس کے سوا تو روپیہ
جو بنوں میں دوستوں کا حج ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے"

راہنہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ

دونوں حکومتوں کے درمیان مذاکرات کے
اختتام پر جو سرکاری اعلان جاری کیا
گیا اس میں کہا گیا ہے کہ اس معاہدے کے
تحت چین پاکستان کے ان چار اہم
صنعتی منصوبوں کے لئے مشینری کی فراہمی
ضروری سامان اور فننی تربیت فراہم ہوگی

زہرام عشق اعصاب اور پھول کیلئے کامیاب علاج
تہ حشر حلیقہ ایشیاء
تیار کردہ دو خانہ خدمت خلقی ربوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ^{ایڈہ اللہ} کا کراچی میں ورود مغربی افریقہ کے تاریخی سفر کے لئے روانگی

مکرم موسوی محمد اجمل صاحب شاہد مغربی سلسلہ مقیم کراچی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے مغربی
افریقہ کے تاریخی سفر پر روانہ ہونے کی
عرض سے ۲۰ اپریل بروز ہفتہ لاہور سے
بڈیہ لہی آل اے بارہ بج کر پانچ منٹ
پر کراچی تشریف لائے۔ احباب جماعت
کراچی اپنے پیارے امام کا استقبال کرنے
کے لئے بڑی کثرت سے ایرپورٹ پر
پہنچے ہوئے تھے۔ جہاز ٹھیک وقت پر
پہنچا اور حضور ہمشائش بس اس جہاز سے
اڑ کر انڈر سٹیل لارڈج میں تشریف لائے
جہاں حضور کے استقبال کے لئے خصوصی
طور پر جماعت کی طرف سے انتظام کیا گیا
تھا۔ یہاں حضور نے دو دستوں کو مشرف معائنہ
عطا فرمایا اور کچھ دیر احباب سے تشریف فرما

ہے۔ اس کے بعد حضور جائے نیام
برکوشی جو بدیہ محمد خالد صاحب ڈائریکٹر
ٹھکانہ لارڈج لارڈج ہوئے۔ لارڈج
سے باہر بھی ٹیکسٹوں احباب دو دو
کھڑے تھے جو استقبال کی غرض سے
تشریف لائے ہوئے تھے جائے نیام
پر پہنچنے کے حضور ہی دیر بعد حضور
نے ظہر و عصر کی نمازیں اور نمازیں نماز
کے بعد حضور حضور ہی دیر احباب سے
تشریف فرما رہے اور دو دستوں سے
گفتگو فرمائی۔ اور بعض استفسارات کے
جواب دیئے۔
مغرب کی نماز کے وقت حضور
احمدیہ مال تشریف لے گئے جہاں
مغرب و عشاء کی نمازیں ادا فرمائیں نماز

کے بعد حضور کی صحت و سلامتی اور سفر کے
بارکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کا پیکر
تھا دعا سے قبل حضور نے تقریباً نصف
گھنٹہ تک اپنے مغربی افریقہ کے سفر کے
اعزاز میں دعا حاضر پر روشنی ڈالی۔ حضور نے
تبیایا کہ افریقی قلم ایک عرصہ تک مغرب
طاقتوں کے زیر نگیں رہی ہیں اور ان
طاقتوں نے ان اقوام کی پس ماندگی اور
جہالت کی بنا پر ان کا خوب استحصال کیا اور
ان کو ان کے جائز حقوق سے بھی محروم
رکھا۔ اور محض اپنے مفاد کی خاطر ان کی
منظوری استعدادوں کو بڑی طرح پامال کیا۔
اور رنگ و نسل کے امتیاز کی بنا پر ان
سے ان نیت سوز سلوک روا رکھا حالانکہ
یہ اقوام بھی خدا تعالیٰ کی مخلوق ہیں بلاشبہ
مساویانہ سلوک کی مستحق ہیں جو استعدادیں ان کو
خدا تعالیٰ کی طرف سے ودیعت کی گئی ہیں
ان کے اپنے دائرہ استعداد میں پھیلنے اور پھیلنے
پھولنے کے یکساں مواقع انہیں ملنا ضرور ہیں
لیکن انہیں ان کا یہ فطرتی حق دینے سے
انکار کیا گیا۔ ان اقوام کو ان کا اصل مقام
و درجہ حقوق صورت اسلام ہی عطا کرنا ہے
کیونکہ بارگاہ نبویہ آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے
فرمایا لا یفرق فی الدین لسانا و لسانا ان
ان قوم کو حیثیت ان ان ہونے کے ایک
سلسلہ رکھا گیا ہے اور اس طرح بلا امتیاز
رنگ و نسل انسانیت کی عزت و احترام
کو قائم کیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ قبیح

کے موقع چنانچہ عرب کو حضرت ہانی نے
مخبر ہے ہے بنا۔ لغیب بول۔ چنانچہ اربع
عبر افریقی اقوام اسلام کے لئے عہد
احمدیہ کی تبلیغی مساعی کے ذریعہ منور ہو رہی
ہیں مادان کے اندر ایک انقلاب عظیم رہا
ہوئے یہ تو میں کہیں کی خدمت کہتے
فرمان اور اس کے ساتھ ساتھ وہ بھی رہے ہیں
اس لئے ضرورت تھی کہ حضور وقت ان اقوام
سے ان کو نوازے۔ آخر میں حضور نے
دو دستوں کو تحریر فرمایا کہ وہ اس سفر کے
بارکت ہونے کے لئے دعاؤں اور
صدقات سے مدد کریں۔ اس کے بعد
حضور نے دو دستوں سمیت لمبی دعا فرمائی
اور اسی اپنی خیریت کا تشریف لے گئے۔
۵ اپریل کو بوقت صبح حضور کی سفر کے
لئے روانگی تھی۔ چنانچہ فجر کی نماز حضور نے
حائے نیام ادا فرمائی۔ نماز میں کراچی کے دربار
دست کا فیصلہ بھی ہو گیا۔ کو کوشی
صبح ساڑھے چھ بجے قافلہ کے ساتھ
ہوئے روانگی سے قبل کو کوشی میں اجتماعی
دعا فرمائی۔ ایرپورٹ پر دست کثیر تھا اس
لئے پیارے آقا کو دل دعاؤں کے ساتھ
رخصت کرنے کے لئے پہنچے ہوئے تھے یہاں
حضور نے پھر اجتماعی دعا فرمائی۔ اور دو دستوں
کا دو روپہ نظر میں سے ہونے ہوئے لارڈج
سے پہنچے اور کچھ دیر احباب سے تشریف فرما رہے
جہاں کو کوشی کا وقت ساڑھے چھ بجے
پہنچا تھا چنانچہ حضور نے دو دستوں کو مشرف معائنہ
عطا فرمایا اور جہاز کی طرف تشریف لے گئے
جہاں کی روانگی کے وقت اپنے پیارے امام
کے سفر کی خیریت اور اس کے مقاصد و نیک نیتیوں
کے لئے دعاؤں میں مصروف رہے۔ جب
جہاز روانہ ہوا دو دستوں نے ہاتھ ملا کر اپنی
عقیدت و محبت کا سلام پیش کیا۔ عین اسی وقت
جماعت کی طرف سے بطور رسم بڑے ڈبکے
لگے حضور کی دعاؤں کی خیریت و خیرات
میں شریک ہوئے۔

تحریک جدید کے مجاہدین کی ایک اہم ذمہ داری

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے انصافاً فرماتے ہیں :-
اللہ تعالیٰ کا ایک رسول ہمارے اندر پیدا ہوا ہے اور اس کی وجہ سے
یہ جو ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ وہ ہمیں برسرِ نہیں بھلان چاہیے۔ ہمیں
تحریک جدید کو زیادہ سے زیادہ مضبوط بنا نا چاہیے تا دنیا کو معلوم ہو کہ
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا تعلق حق اور صداقت کے ایک
مبارک ہے۔ اور میں جتنا بلند ہوا اتنی ہی اس کی دشمنی پھیلی ہے۔
اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان سے تحریک جدید کے ذریعہ اسلام کی دشمنی تمام اناج
عالم میں پھیل رہی ہے پس ہماری جماعت کے ہر فرد (درجہ عقیدت اور کچھ) کو چاہیے
کہ حق اور صداقت کے امتیاز کو بلند سے بلند کرنے کے لئے تحریک جدید کی تمام
مالی تحریکات (اشاعت اسلام۔ ترجمہ قرآن مجید اور تفسیر صحیحہ) میں بڑھ چڑھ کر
حصہ لیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے انعامات کے وارث ہوں۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید ربوہ)

ہمیں آپ کے تعاون کی ضرورت ہے

قائدین اشداد و قائدین مجالس کی خدمت میں اطلاعاً عرض ہے کہ شعبہ
اطفال الاحمدیہ مرکز بڈیہ کی طرف سے ہر سال اطفال الاحمدیہ کے چار امتحانات دینی نصاب
پر مشتمل منعقد ہوتے ہیں۔ اس سال ۱۹۷۰ء کو یہ چار امتحانات۔ ستارہ اطفال، ۱۲
صلی اطفال، ۱۳ شہر اطفالی، ۱۴ ہر اطفال۔ منعقد ہوں گے۔ ہر احمدی بچے کے لئے کوشش کی
امتحان میں نالی ہونا ضروری ہے ان امتحانات کا نصاب کا خیال کرنا ہمیں اپنی صورت میں فضل بڑھانے سے منگوا
جا سکتا ہے سبھی اطفال ان امتحانات کے لئے باقاعدہ تیاری شروع فرمادیں اور قائدین کرام ان کی نگرانی
فرمادیں۔ امید ہے کہ آپ ہم سے بڑی طرح تعاون فرمائیں گے۔ (دیکھیں تعلیم اطفال الاحمدیہ مرکز بڈیہ)

درخواست دعا

مہری والدہ محترمہ مدد دل سے
سخت بیمار ہیں۔ گھر اسٹریٹ اور جے چینی
لیٹ زیادہ ہے۔
اجنب جماعت سے ان کی
صوت کا مل دعا طلبہ کے لئے
دعا کی درخواست ہے۔
محمد عبداللہ
ڈار پائپ مرچنٹ چھت بازار ربوہ